





एक नजर

महिला को तारा मिली, शव पीएम के लिए भेजा

भिलाई, 15 फरवरी। भिलाई घमघमा थाना क्षेत्र गम अकोली दुर्गा मंच के समीप रहने वाला महिला माधुरी राजत फांसी पर लटकती मिली...

छत्तीसगढ़ राज्य में भ्रष्टाचार चरम सीमा पर-मूलचंद शर्मा

साजा, 15 फरवरी। पूर्व बीजेपी मंडल अध्यक्ष एवं वरिष्ठ बीजेपी नेता मूलचंद शर्मा ने कांग्रेस के विकास के दावे पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा...



पुत्र और शासन की योजनाओं का लाला सोपो को मिल नहीं पा रही है। लोगों में अंधे शत्रु की बिक्री बढ़ी हुई है। पीएम आवास के लिए पूरे छत्तीसगढ़ में करोड़ों लोग साइड 4 सालों से काग्रेस की गलत नीतियों के कारण इंतजार कर रहे हैं।

सेल ने वित्तीय वर्ष 2022-23 को तीसरी तिमाही में 463.54 करोड़ रुपये का शुद्ध लाभ किया

भिलाई, 15 फरवरी। स्टील अथॉरिटी ऑफ इंडिया लिमिटेड (स्टील) ने मौजूदा वित्त वर्ष 2022-23 की तीसरी तिमाही के लिए अपने वित्तीय परिणाम जारी किए हैं। कंपनी ने वित्त वर्ष 2023 की तीसरी तिमाही में करीब 463.54 करोड़ रुपये का शुद्ध लाभ किया है।

शौचालय की स्वच्छता के लिए किया जागरूक



भिलाई, 15 फरवरी। नगर पालिका परिषद जामुनू में 20 कैम्पेन के अंतर्गत विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है जसे लोगों में सार्वजनिक शौचालयों व सामुदायिक शौचालयों में स्वच्छता के प्रति भागीदारी बढ़ाना...

नेहरू आर्ट गैलरी में निधी जैन की चित्रकला प्रदर्शनी उद्घाटित

भिलाई, 15 फरवरी। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के जनसंपर्क विभाग द्वारा स्रिकेश सेक्टर, इंदौर प्लेस में स्थित नेहरू आर्ट गैलरी में 12 फरवरी 2023 को इस्पात नगरी की कलाकार सुनी निधी जैन द्वारा निर्मित चित्रों की एकल प्रदर्शनी का आयोजन किया गया।

सफाई का ठेका लेने ठेकेदार रमन को झूठा शपथ पत्र देना पड़ा भारी

राज्य एकीकरण संवाददाता

रिसाली, 15 फरवरी। झूठ शपथ पत्र देकर रिसाली निगम क्षेत्र के लिए सफाई का ठेका लेने वाले ठेकेदार पीवी रमन को भारी पड़ गया। रिसाली नगर निगम की हुई एमआईसी की बैठक में रमन के सफाई ठेका को निरस्त कर दिया गया और अब उनके विरुद्ध एफआईआर दर्ज करने की तैयारी की जा रही है।



ठेका अंततः निरस्त कर दिया। उक्त निर्णय आयुक्त आशीष देवगन द्वारा गठित जांच टीम के प्रतिवेदन के आधार पर लिया गया। रिसाली निगम के सफाई ठेका पर सामान्य सभा में महागणहमी होने के बाद मंगलवार को महापौर परिषद के सदस्यों ने मामले का पटायष कर दिया।

चन्द्रभान सिंह ठकुर, गोविन्द चव्वाणें, अनूप डे, चन्द्रप्रकाश सिंह निगम, सोनिया देवगन, समीर साहू, ईशरी साहू, परमेश कुमार, आशुक्त आशीष देवगन व विभाग प्रमुख उज्ज्वल शैल। झूठ शपथ पत्र प्रस्तुत करने के मामले को महापौर परिषद के सदस्यों ने गंभीर माना। परिषद के सदस्यों ने कहा कि ठेकेदार ने निगम प्रशासन को गुमराह कर ठेका हासिल किया है।

विधायक प्रतिनिधि ने विकास कार्य का भूमिपूजन एवं लोकार्पण किया सूनू मकानों को निशाना बना चोरी करने वाले दो चोर गिरफ्तार

राज्य एकीकरण संवाददाता

कवर्वा, 15 फरवरी। विकासखण्ड पंडरिया अंतर्गत ग्राम पंचायत पेड़ू कला में विधायक पंडरिया ममता मल्लो चंद्रकार के घर से लगभग आधा करोड़ से भी ऊपर से होने वाले विकास कार्यों का भूमिपूजन व लोकार्पण विधायक प्रतिनिधि द्वारा किया गया।



रामनाथ कुंठे अध्यक्ष गौतम के साथ ही साथ अरविंद चंद्रकार सुरेश चंद्रकार के आतिथ्य में कार्यक्रम का भव्य आगाज हुआ इस कार्यक्रम में पंचायत एवं विद्यालय विभाग के द्वारा विभिन्न क्षेत्रों में विशेष उपलब्धि प्राप्त किए एवं सेवानिवृत्त शिक्षकों का सम्मान भी किया गया जिसमें पुरुषोत्तम चंद्रकार जी लिटिल की मदद उपाधि भूगोल उदयराम चंद्रकार सहायक संचालक सुकुमार चंद्रकार के नन्हे नन्हे बालक बालिकाओं ने इनके नन्हे नन्हे ताल कदमों के इनामकरने से अद्भुत छटा बिखेरी कार्यक्रम में शिक्षा के प्रति जागरूकता को लेकर लगातार प्रस्तुति दी गई मुख्य अतिथि विधायक प्रतिनिधि मनोज चंद्रकार ने अपने संबोधन में कहा कि छोट-छोटे बच्चों को मंचीय कार्यक्रम देकर हम उनके प्रतिभा को सामने लाकर झिड़क दूर करते हैं जिससे निश्चित ही वे कलास रूप में निरनिका पूर्वक अपने बालों एवं भावनाओं को शिक्षकों से साझा करने में सफल होते हैं इससे उनकी कांक्षा कुंजी खुल जाती है इस आयोजन में पंडरिया कला के साथ ही साथ आसपास के मितांनिको को साड़ी देकर सम्मान किया गया संकुल समन्वयक विष्णु चंद्रकार एवं समिति प्रबंधक अजय चंद्रकार का विशेष योगदान रहा कार्यक्रम का विशेष संचालन शिक्षक रामनिधर चंद्रवर्मा एवं धुनेश्वर सिंह देवगन के द्वारा किया गया दर्शकों ने सम्मान राशि देकर बच्चों के कार्यक्रम को सराहा एवं होशला अफजाई की।

सूनू मकानों को निशाना बना चोरी करने वाले दो चोर गिरफ्तार



भिलाई, 15 फरवरी। स्मृति नगर चौकी पुलिस ने सूनू मकानों को निशाना बनाकर चोरी करने वाले दो चोरों को गिरफ्तार कर तीन चौरियों का खुलासा किया है एक चोर को पुलिस ने पकड़ तो दूसरे ने न्यायालय के समक्ष आत्मसमर्पण किया। पुलिस रिमांड सेक्टर आरोपी से चोरों के सोने-चांदी के जवहारत जवत किये गए हैं। स्मृति नगर चौकी प्रभारी प्रमोद श्रीवास्तव ने बताया कि वहीं एक अन्य चोरों के प्रकरण 9 ब्यापिस दि 12 फरवरी को रात चोरी के दो चोरों की तलाश करने में चुसकर चोरी का प्रयास किया कुछ नहीं मिलने पर दूसरे घर में चुस गया। प्राथी लोकेश खंडेर के घर से मोबाइल का पावर बैंक चोरी कर ले गया इसका बाद पुलिस ने चोर की तलाश शुरू कर दी। पुलिस ने गौतम ठकुर (21 वर्ष) निवास कोहका की पकड़कर पकड़ा कर चोरी को चोरना स्वीकार किया। चोरी प्रभारी प्रमोद श्रीवास्तव ने बताया कि वहीं एक अन्य चोरों के प्रकरण में आरोपी नौसद उर्फ बिहू (35 वर्ष) निवासी कैम्प-1 की तलाश करने पर परेशान होकर न्यायालय के समक्ष आत्मसमर्पण किया। इसके बाद पुलिस ने रिमांड सेक्टर आरोपी के कज्जे से दो चांदी के गोल सिक्का, एक चांदी की चाबी, दो चांदी के चाकरी सिक्का, एक चांदी का गोल सिक्का बरामद किया है।

टाउनशिप में नियमितकरण के लिए शिबिर लगाने पर प्रबंधन ने स्वा अपना पक्ष

भिलाई, 15 फरवरी। अभी हाल ही में विभिन्न समाचार पत्रों में इस आशय की खबर छपी है कि भिलाई टाउनशिप में दुकानों एवं मकानों में जो अनाधिकृत अतिरिक्त निर्माण किया गया है, उसके नियमितकरण के लिए शिबिर लगाने पर प्रबंधन ने स्वा अपना पक्ष टाउनशिप में शिबिर लगाया जा रहा है। उक्त संबंध में सूचित किया जाते हैं कि भिलाई इस्पात संयंत्र द्वारा टाउनशिप की उसके स्वामित्व की संपत्ति लोक प्रसिद्ध अधिनियम 1971 के अंतर्गत लोक प्रसिद्ध है जिसका आवेदन, प्रबंधन एवं संचालन, भिलाई इस्पात संयंत्र प्रबंधन द्वारा, आवेदन की निगम एवं शतों के अंतर्गत किया जाता है। जिसमें यह स्पष्ट शर्त है कि आवेदी द्वारा अनाधिकृत निर्माण वर्जित है एवं आवेदन की निगम एवं शतों की अखिलना, अनाधिकृत निर्माण इत्यादि होने पर आवेदन/लीज निरस्त किया जाता है।

एवं तत्संबंध में आवेदी के विरुद्ध कार्यवाही लगातार किया जा रहा है। उपरोक्त तथ्यों के आलोक में आवेदी के विरुद्ध आवेदन की शर्तों के अंतर्गत कार्यवाही की जाती है और प्रबंधन की अनुमति के बिना किसी भी अथॉरिटी द्वारा जारी आदेश, प्रबंधन पर बन्धनकारी नहीं है। अतः सेल बीएसपी सभी आंबेदियों को सूचित करता है कि आवेदी, द्वारा सेल-बीएसपी के सहमति के बिना नियमितकरण का आवेदन नहीं किया जा सकता है। बीएसपी ऐसे सभी आंबेदियों के विरुद्ध लीज/लाइसेंस के नियम एवं शर्तों के अंतर्गत कार्यवाही करने के लिये पूर्णतया-स्वतंत्र है। आवेदी नियमितकरण की कार्यवाही अपने जोखिम एवं लागत पर करे। आवेदीयों द्वारा की गई ऐसी कोई भी नियमितकरण की कार्यवाही से बीएसपी पर बन्धनकारी नहीं है।

राष्ट्रीय कौशल विकास निगम के सहयोग से कार्यशाला का आयोजन



भिलाई, 15 फरवरी। सेल-भिलाई संयंत्र राष्ट्रीय कौशल विकास निगम (एनएसडीसी) के सहयोग से लोक उद्यम विभाग (डीपीई) की एक पहल के रूप में स्वीच्छ सेवानिवृत्त कर्मचारियों के लिए परामर्श, पुनर्शिक्षण और पुनः तैनाती (सीआरआर) योजना के अंतर्गत इस्पात संयंत्र के मानव संसाधन विभाग द्वारा आयोजित किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में भिलाई इस्पात (संयंत्र) के कार्यपालक निदेशक (संयंत्र) एवं प्रशासन) एम एम ग्रे तथा विशेष अतिथि के रूप में डॉ नितिन अग्रवाल, संयुक्त निदेशक, लोक उद्यम विभाग, भारत सरकार उपस्थित थे। इसके लिए मुख्य महाप्रबंधक संजय धर ने स्वागत भाषण प्रस्तुत किया। कार्यपालक निदेशक एम एम ग्रे ने सभा को संबोधित किया। डॉ नितिन अग्रवाल, संयुक्त निदेशक, लोक उद्यम विभाग, भारत सरकार उपस्थित थे। इसके लिए मुख्य महाप्रबंधक संजय धर ने स्वागत भाषण प्रस्तुत किया। कार्यपालक निदेशक एम एम ग्रे ने सभा को संबोधित किया। डॉ नितिन अग्रवाल, संयुक्त निदेशक, लोक उद्यम विभाग, भारत सरकार उपस्थित थे।

अवैध निर्माण एवं अनाधिकृत विकास के नियमितकरण के लिए निगम लगा रहा शिबिर

भिलाई, 15 फरवरी। नगर पालिका निगम भिलाई क्षेत्र अंतर्गत अवैध निर्माण एवं अनाधिकृत विकास के नियमितकरण के लिए शिबिर के आयोजन किया जा रहे हैं तथा शिबिर के माध्यम से अनाधिकृत विकास एवं अवैध निर्माण के नियमितकरण के लिए अनाधिकृत विकास एवं अनाधिकृत विकास के नियमितकरण को लेकर आवेदन का संग्रहण किया जा रहा है। इसके लिए सेक्टर 5 के 7-एम चौक में शिबिर लगाकर 18 आवेदन प्राप्त किए गए। इसके साथ ही अनाधिकृत विकास के नियमितकरण के लिए इच्छा करने लगभग 200 से अधिक लोग पहुंचे, आभिलेखन से इनका विवरण अपने पास रखा है। सेक्टर 5 के 7-एम चौक में दिनांक 14 फरवरी मंगलवार एवं 15 फरवरी बुधवार को भी शिबिर का आयोजन किया जाएगा। शिबिर का समय प्रातः 11:00 बजे से निवत किया गया है।

अनाधिकृत निर्माण को लेकर शिबिर में लोग बड़ी संख्या में पहुंच रहे हैं। इसी प्रकार से आज 'जान क्राफिक एक नेहरू नगर क्षेत्र अंतर्गत आवेदन करने में भी शिबिर का आयोजन अनाधिकृत विकास के नियमितकरण को लेकर लगाया गया था, जिसमें 18 आवेदन लिए गए तथा श्रावकी लोगों को इसकी जानकारी दी गई। अनाधिकृत विकास के नियमितकरण के लिए निगम आयुक्त रोहित व्यास ने सभी जो आवेदकों को दृशरोट प्रदान किया है तथा सर्वे और शिबिर लगाने के साथ ही अनाधिकृत विकास करने वालों को नोटिस कर कर कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। भवन अड्डा के विपरीत निर्माण, फिलो डी स्वीकृति के विपरीत निर्माण, आवासीय प्रयोजन में व्यावसायिक निर्माण या बिना स्वीकृति के निर्माण का निगम क्षेत्र में समन सर्वे किया जा रहा है।

हाथ से हाथ जोड़ो यात्रा अभियान में क्रेडा सदस्य कन्हैया अग्रवाल ने महिला कांग्रेस की हौसला अफजाई की

राज्य एकीकरण संवाददाता

कवर्वा, 15 फरवरी। अखिल भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस कमेटी, प्रदेश कांग्रेस कमेटी के आह्वान पर मंत्री मो अक्बर पैया जी क्रेडा सदस्य श्री कन्हैया ताल अग्रवाल जी,जिला कांग्रेस कमेटी के आदरानुसार, नगर पालिका काठमा शिबिर श्रद्धा गार्थी जी,के मार्गदर्शन में जिला कांग्रेस प्रवक्ता 'राजकुमार तिवारी जी के उपस्थिति में,हाथ से हाथ जोड़ो अभियान के प्रभारी श्री अशोक सिंह ठकुर जी वार्ड नौ के पाद संतोष यादव जी वार्ड 08 के प्रमुख कांसय कांयतर्ता कीर्ता तिवारी जी के सहयोग उपस्थिति में "कवर्वा विधानसभा नगर पालिका अंतर्गत "नेहरू महिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष रानू दुबे के नेतृत्व में शहर महिला कांग्रेस कवर्वाओं के सहयोग से पार्टी के आदेशित कार्यक्रम हाथ से हाथ जोड़ो अभियान लगातार वार्डों में जाकर कांसय के युवा नेता श्री शंकर गार्थी जी के संदेश को पहुंचाने, पुनः क्रेडा सरकार की आठ साल की न्यायमी वसुंधा महर्षा को लेकर शहर महिला कांग्रेस इस अभियान को शहर के सभी वार्डों में पहुंचाने का उद्देश्य है। इसी क्रेडा में आज यह अभियान यात्रा वाद



क्रमिक आठ से शुरू कर वार्ड नौ में संचालित हुई,आज के शहर रूप में प्रमुख रूप से कवर्वा के "ग्रथम कांसय जिलाअध्यक्ष,वर्तमान में छत्तीसगढ़ शासन के क्रेडा सदस्य मंत्री अक्बर के कंधे से कन्या मिलाकर चलते वाले ऊर्जा वन वरिष्ठ कांसय श्री कन्हैया ताल अग्रवाल जी कायंयतर्ता में पहुंच कर शहर महिला कांग्रेस को वार्ड नौ दी साथ ही महिलाओं की हौसला अफजाई की साथ ही महिलाओं को आंतिम 26 मार्च तक करने की आदेशित कर इस यात्रा में भी चलते हुए वार्ड के लोगों से हाथ से हाथ जोड़ो अभियान लगातार वार्डों में जारी है।

इच्छा जताई तब शहर महिला कांग्रेस अध्यक्ष रानू दुबे ने तिरंगा गमछ डालते हुए उनकी स्वागत की कार्यक्रम संचार करते हुए शहर की महिला कांग्रेस अध्यक्ष ने सभी को धन्यवाद देते हुए कहा कि यह यात्रा आप सभी की सहयोग से 26 मार्च तक पूरी करनी है और अगली रात वार्ड 10 और 11 में 20 फरवरी को संचार करे,साथ ही सभी महिला कांसय कार्यकर्ताओं से महाविचारि में होने वाले महाकाल यात्रा में शामिल होने की अपील की.आज के हाथ से हाथ जोड़ो अभियान में वार्ड 05 के पाद संतोष यादव धुने वार्ड 07 पाद संतोष यादव मुंशे विन्हा जविल युवा मिशन क्लब 05 के अध्यक्ष दिनेश खर्वे,उमेश साहू,सेना दल कांसय शहर अध्यक्ष पदुम सेन,विजय चंद्रशेखरी, वार्ड कार्यकर्ता लालजी पानी,शहर महिला कांसय से "नारायणी टोडर,एचना कोसले,टी.श्रीरानी,मरवी,फूलवती इंदरिया,विशेषी मालिकरणी,चिह्ला 'राजक गार्थी जी की संदेश पत्रों को देते हुए हाथ से हाथ मिलाया गया के इस यात्रा अभियान के शुरू होने से पहले वार्ड 06 निवासी संतोषी मालिकरणी के कार्यक्रम में आकर शहर महिला वार्ड जुड़ कर कांसय पार्टी के लिए काम करने की

बाए हैं मि ने सकार दे रींनो क्क कवर्वा दैक अग्रवाल का नया जीवन

भिलाई, 15 फरवरी। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के वार्ड में एनएसडीसी के अधिकारियों द्वारा प्रस्तुतकरण के बाद सभीओं को सीआरआर योजना के बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम का संचालन प्रबंधक सुनी निशा बाबल ने किया। वरिष्ठ महाप्रबंधक तपुप रिंग चोहरी ने धन्यवाद ज्ञापित किया। बाए हैं मि ने सकार दे रींनो क्क कवर्वा दैक अग्रवाल का नया जीवन



















एक नजर

कांग्रेसियों का सतत जनसंपर्क जारी



डोंगरगढ़ 15 फरवरी। प्रदेश व जिला कांग्रेस कमेटी के निदेश पर चल रहे हाथ से हाथ जोड़ें नवरात्रा के अंतर्गत कांग्रेस जनों द्वारा बाई नंबर 9 मिसियाबाबा में जनसंपर्क कर देश में बढ़ रही महंगाई वैमनस्यता और नगर की भावना के खिलाफ हाथ से हाथ जोड़ें प्रयास किया गया। बाई के भ्रमण के दौरान ब्लाक शहर कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष संजीव गोमास्ता न्याय्य सुदेश मेश्राम संस्था देवराज संजय श्रीवास्तव गलतीने मेश्राम किण्व देवराज ममाता शिव अनिल मेश्राम रिमी भाटिया किण्व मेश्राम शिशुपाल भारती हरीश भंडारी जिंदर भाटिया रूपचंद खोबरागढ़ विरंद पाण गणपतरु कदम दुलीचंद बड़ोले नरेश करसे अमीन उके महीन खान मनोज यादव सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस जन उपस्थित रहे।

ब्रह्मराज शिव ज्योतिर्लिंग झांकी का उद्घाटन 16 फरवरी को

भाटापारा 15 फरवरी। महाशिवरात्रि के पालन पर 87 वां त्रिमूर्ति शिव जयंती के उल्लेख में दिनांक 16 फरवरी 2023 गुरुवार को संध्या 5:30 बजे से प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय के मुख्यालय भाग्य विधाता भवन नर्मिहं विहार कॉलोनी भाटापारा में कार्यक्रम आयोजित है जिसमें अति आकर्षक एवं मनमोहक ब्रह्मराज शिव ज्योतिर्लिंग झांकी का उद्घाटन अतिथियों के द्वारा किया जाएगा। साथ ही महाशिवरात्रि के पालन पूर्व की कथा अंतरराष्ट्रीय मुख्यालय मांडू आबू से संबद्ध राजयोग शिक्षिका पवन प्रवी की कथा श्रवण करने हेतु अस्थाय पाठन। ब्रह्मराज शिव ज्योतिर्लिंग झांकी दिनांक 16 फरवरी एवं 17 फरवरी को संध्या 6:00 बजे से रात्रि 9:00 बजे तक एवं 18 फरवरी महाशिवरात्रि के दिन पूरे दिन झांकी का अवलोकन किया जा सकता है। उक्त जानकारी राजयोग शिक्षिका वी के मंजु बदन, प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय भाटापारा में दी है।

जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिबिर 17 को ग्राम कोट में

धर्मपुरी 15 फरवरी। शासन की विभिन्न विभागों/महलक योजनाओं के क्रियान्वयन की हेतु/सुविधित से वाकफ होने कलेक्टर श्री श्रुतगज रघुवर्षी के निदेशानुसार जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिबिर आयोजित किया जा रहा है। इसी कड़ी में भूखारा तहसील के ग्राम कोट में 17 फरवरी और धमतरी तहसील के ग्राम देवपुर में 24 फरवरी को शिबिर आयोजित किया जाएगा।



तिल्ला नेवरा 15 फरवरी। हाथ से हाथ जोड़ें अभियान के अंतर्गत कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने नेवरा महामया मंदिर में पूजा अर्चना कर हाथ से हाथ जोड़ें अभियान में कांग्रेस नेता पाठ्य पुस्तक निगम के अध्यक्ष शैलेश निनिन त्रिवेदी सहित अनेक नेता स्थानीय कार्यकर्ताओं ने जोश के साथ अभियान में समालिप्त हुए। कांग्रेस नेता ओ ने कहा की बलवान बाजार विधान सभा क्षेत्र में कांग्रेस भारी उत्थान में दिख रही है।

रोजाना भारी वाहनों का दबाव, बायपास सड़क निर्माण की सख्त जरूरत: नवीन

डोंगरगढ़ 15 फरवरी। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) के प्रदेश कोट कमेटी सदस्य व प्रदेश महासचिव नवीन अग्रवाल के नेतृत्व में प्रदेश उपाध्यक्ष डूमंड लोधा जिला उपाध्यक्ष अनिल मिन्हा जिला महासचिव अनिल कुमार सिन्हा बिड़ आगवाल शेखर यादव सोम निपाद कुनाल डोंगेर गौतम सवांकर त्रियांस धर्मोषर हिमाशु बसोड दिवाकर वादरे प्रवीण वादरे ने अनुविभागीय अधिकारी को जापन सीपे नवीन अग्रवाल ने बताया कि लंदे क्रॉसिंग बंद होने के बाद कालेज से लगे रोड की सख्त भी बंदल गई है। क्योंकि इस रोड सख्त रोड पर भारी वाहन सवरेप डौड रहे है। ऊपर से साल में दो बार नवरात्र पर्व का दबाव सख्त रोड पर ही है। इसके बावजूद प्रशासन ने अब तक सड़क का कार्यवाहक करने के लिए कोई प्रस्ताव ही तैयार नहीं किया है। ऐसे में हमेशा पब्लिक व बलवानों के दबाव में यह सड़क पूरे तरीके से बंदल हो चुकी है। बता दें कि लंदे क्रॉसिंग बंद होने के बाद से वाहनों कि आवाजाही सतहहनी मॉरिड रोड से मेला ग्राउंड, नीचे मॉरिड, रायचंडी मॉरिड होकर पुनः कालेज के पास निकल रही है। जबकि क्रॉसिंग बंद होने से पहले इस रोड

अनुपस्थित लवन सीएमओ को शो काज नोटिस

कलेक्टर ने की विभिन्न विभागों के कार्य की समीक्षा, समय सीमा के भीतर कार्य करने के लिए निर्देश

तृण घटीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 15 जनवरी। कलेक्टर रजत बंसल ने संयुक्त जिला कार्यवाहक के सभाग में समय सीमा के तहत विभागीय कार्यों की काम काज की समीक्षा किया। जिसमें उन्होंने मुख्यमंत्री के घोषणाओं के क्रियान्वयन से संबंधित जानकारीयों की विस्तृत समीक्षा करते हुए सर्वोच्च प्राथमिकता से पूर्ण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। उन्होंने आज रोज शासन योजना अंतर्गत गौतनों के क्रियान्वयन हेतु विद्युत निजेशन, रीपा को प्राप्ति के आधार पर जिले में कलेक्टर पालन मूवी पालन पर विशेष जोर देते हुए आजीविका गतिविधियों में तेजी लाने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए।



प्रारंभ करने कहा गया है। हितग्राहियों के चयन में धीकर समाज को प्राथमिकता एवं समाज के वरिष्ठ सदस्यों का सहयोग लेने कहा गया है। इसके साथ ही गिरौदपुरी में बाबा गुफासीदास जी की जन्म स्थली का विकास कार्य सध आरंभ करने कहा है। अनाे वाले दिनों में मेला का आयोजन होना है। इसमें आने वाले श्रद्धालुओं को देखते हुए पेजल की समुचित व्यवस्था, अस्थायी शौचालय निर्माण और मेला में आने वाले बांधे श्रद्धालुओं हेतु चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध कराया जाएगा। जिसमें किसी भी प्रकार की समस्या न हो। उक्त बैठक में जिले में खराब सड़कों के लिए स्वीकृत हुए कार्यों को समय सीमा के भीतर पूर्ण करने के निर्देश समीक्षा संबंधित निर्माण एजेंसी के अधिकारियों को दिए। जिसमें मोहरा से तुहला रोड और केराला से करहीबाजार रोड का मरम्मत कार्य सध ही मुख्य मार्ग से जुड़े जाने वाली भाग्य सड़क पर गति अवरुद्धक बनाने की अनुमति की ताकि सड़क दुर्घटनाओं को रोका जा सके। इसके साथ ही कलेक्टर रजत बंसल ने सीएसआर गतिविधियों को बढ़ाने कहा है। जिसमें 31 मार्च तक 2 करोड़ की राशि का विकास कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिए हैं। अत्युत्कृष्ट सीमेंट लिमिटेड द्वारा तिल्लवांशा तालाब में समुचित पानी

पहुंचाने और जिले के औद्योगिक क्षेत्र अंतर्गत ग्रामीण आम नागरिकों हेतु स्वास्थ्य सुविधाएं, बुधारापण, गाड़न निर्माण और लाभकारी योजनाओं की जानकारी देने जैसे गतिविधियों का आयोजन के साथ सीएसआर कार्य का सत्यपन करने के निर्देश समीक्षा संबंधित अधिकारियों को दिए हैं। बैठक में विभागवार लंबित आवेदनों के बारे में भी जानकारी दी। उन्होंने सभी विभागों के प्रमुखों से सभी आवेदनों का निराकरण निश्चित समय सीमा के भीतर ही हो जाना चाहिए साथ ही इस दौरान उद्देशित राज्य सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता वाले कार्यक्रमों एवं योजनाओं पर विशेष ध्यान देने कहा है। हाट बाजार क्लीनिक योजना में श्रेष्ठ निर्माण कार्य और कसबलत तहसील के अंतर्गत विभिन्न गांवों में रज अर्थिक अधिनियम के क्रियान्वयन के संबंध में एसडीएम कसबलत, डीएफओ एवं सहायक आरूड को लंबित आवेदनों पर शीघ्र निराकरण करने के निर्देश दिए हैं ताकि वन अधिकार प्राध्यायियों को आय में वृद्धि की जा सके।

पंचम दीवान कन्या शाला में विभिन्न निर्माण कार्यों का भूमिपूजन हुआ



भाटापारा 15 फरवरी। जिले के सबसे बड़ी कन्या शाला, पंचम दीवान शासकीय कन्या उच्च माध्यमिक शाला को स्वामी आत्मानन्द उकृत हिन्दी पंचम दीवान शासक, कन्या, माध्यमिक विद्यालय के रूप परिवर्तित करते हुये शासन के निर्देशानुसार विभिन्न निर्माण कार्यों की भूमिपूजन का कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में जिला पंचायत के उपाध्यक्ष सरिता सत्यनारायण ठाकुर, विशेष अतिथि वैभव केकरवानी अध्यक्ष शाला विकास समिति विमलित के सत्यम पायंद एवम सभापति दीपक निमिंकरकर, नंती धव, संध्या के प्राचार्य शैलेन्द्र नायडु आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन एस.आर.एल एवम स्वागत मनीष देवांगन ने किया। कार्यक्रम में विषय रूप से एस डी ओ भाष्कर पाठक ने जानकारी दी कि, बलवान में शाला परिसर में सी सी रोड, समकल रोड, मुख्य आकर्षक पेठ, एवम सभी कार्यों की जोणेगढ़र किया जाएगा। कार्यक्रम में इंजीनियर, बड़, संस्था के वरिष्ठ व्याख्याता और आर.यु.नारायण निमिंकरकर, एस.एल.वर्मा, सरिता सिंग, खुबचू ठाकुर, रेखापाल, मंजु वर्मा, सुमित वर्मा, तारिणी धव गंगा आदि थे।

जगतगुरु शंकराचार्य निखलानंद सरस्वती का मय्य स्वागत हुआ

भाटापारा 15 फरवरी। पुरी पीठ के जगत गुरु शंकराचार्य स्वामी निखलानंद सरस्वती जी महाराज मंगलवार दोपहर भाटापारा रेल्वे स्टेशन से मय्य तवी एक्सप्रेस से दिवरे के लिए रवाना हुए व कवधों के कार्यक्रम के बाद यहां पहुंचे। शंकराचार्य जी को शहर पहुंचने पर उनका भाव्य स्वागत किया गया भक्तजनों ने उनसे आशीर्वाद प्राप्त किया पीठ परियट के जिलाध्यक्ष विजय शर्मा के अलावा बड़ी संख्या में लोग इस दौरान मौजूद रहे, शंकराचार्य जी कुछ समय भाटापारा में रुकने के बाद रेल मार्ग से रवाना हुए।



तृण घटीसगढ़ संवाददाता। सर्व समाज समनय समिति बाजार चौक घोटिया जिला- बालोद के आयोजन में त्रिदिवसीय सरस्वत मानस महोत्सव व संस्कृतिक कार्यक्रम का दिनांक किया गया। इस सवरे मानस महोत्सव समाज के मुख्य अतिथि भाजपा डीडी मंडल अध्यक्ष मनीषा डी ने दर्शन अर्पण के लिए समिति के सभी सदस्य को सम्मान श्रौषण और स्मृति चिन्ह देकर अग्र्यदर दिशि और जिले में मानव कल्याण के लिए सदैव आग्रस रहने की बात कही। इस दौरान विशेष अतिथि के रूप में आर भाजपा अनुपस्थित जनजाति भोंवां जिला अध्यक्ष बालोद व सांसद प्रतिनिधि विक्रम धुवं ने श्री मठ के उरगतोते जीवन पर प्रकाश डाला। इस अवसर के समेत में समिति के अध्यक्ष भोज कुमार साहू, उपाध्यक्ष ललित परेट, लता भारी नाइक, नाइक दास, नितामार, रमेश ज्योद, हेमंत, वेंत, गोकर्ण बाबू उपस्थित रहे।

तीन दिवसीय मानस महोत्सव, सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन



द्वीराजहर 15 फरवरी। सर्व समाज समनय समिति बाजार चौक घोटिया जिला- बालोद के आयोजन में त्रिदिवसीय सरस्वत मानस महोत्सव व संस्कृतिक कार्यक्रम का दिनांक किया गया। इस सवरे मानस महोत्सव समाज के मुख्य अतिथि भाजपा डीडी मंडल अध्यक्ष मनीषा डी ने दर्शन अर्पण के लिए समिति के सभी सदस्य को सम्मान श्रौषण और स्मृति चिन्ह देकर अग्र्यदर दिशि और जिले में मानव कल्याण के लिए सदैव आग्रस रहने की बात कही। इस दौरान विशेष अतिथि के रूप में आर भाजपा अनुपस्थित जनजाति भोंवां जिला अध्यक्ष बालोद व सांसद प्रतिनिधि विक्रम धुवं ने श्री मठ के उरगतोते जीवन पर प्रकाश डाला। इस अवसर के समेत में समिति के अध्यक्ष भोज कुमार साहू, उपाध्यक्ष ललित परेट, लता भारी नाइक, नाइक दास, नितामार, रमेश ज्योद, हेमंत, वेंत, गोकर्ण बाबू उपस्थित रहे।

पौध मेल में आगजनी, दास लता का सामाज जलकर नट



भाटापारा 15 फरवरी। ग्राम खोखली स्थित श्रीज इंस्टीट्यूट पौध मेल में आग लाने से लगभग दस लाख रुपये के नुकसान होना बताया गया है। इस आसय की रिपोर्ट पौध मेल संचालक ने ग्रामीण थाना में दर्ज करवाया पुलिस ने मामला लॉकर आगजनी की विवेचना प्रारंभ कर दी है। आई. बिनादे मण्डली ने जानकारी देते हुए बताया कि धीरेज पौध मेल में सोलारवात टार अनामक हूई आगजनी कि घटना में मेल मशीनों का सामान जलने वगैरे आगजनी कि घटना कैसे हुई यह अभी अज्ञात है विवेचना की जा रही है। इस आगजनी के दौरान मेल के कीमती मशीन व अन्य सामान जलने से भारी नुकसान हुआ है।

विधायक ने अजाविघ्रा मद से दिलाई करोड़ों की स्वीकृति

तृण घटीसगढ़ संवाददाता

डोंगरगढ़ 15 फरवरी। प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जी की संशा अनुसार बंधुविय विधायक अनुपस्थित जौति विकास प्राधिकरण अध्यक्ष भूनेश शोभापण बघेल ने विकास की गति को बढ़ाते हुए अनुपस्थित जौति विकास प्राधिकरण पर अंतर्गत वित्तिय 2022 -23 में राजनांदवांव व खोंगण हूईकदवा गर्डे जिला में करोड़ों रूप के निर्माण कार्यों की स्वीकृति दिलाई है। जिसमें विकासखंड डोंगरगढ़ के ग्राम धाम में सामुदायिक भवन निर्माण कार्य 6.50 लाख, छिप्रा दोहड़की सीसी रोड निर्माण कार्य 5 लाख, सीसी रोड निर्माण कार्य 5 लाख, रीवागहन मंज निर्माण कार्य 2.50 लाख, मिनाताम मूर्ति की निर्माण कार्य 2 लाख, ग्राम पालिका निर्माण डोंगरगढ़ बाइसेवा लाल निर्माण कार्य 5 लाख, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डोंगरगढ़ शहर में एकुंसर ररखखाव हेतु 1



लाख, इसी प. क 1 र राजनांदवांव के अंतर्गत ग्राम चुनका में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र एकुंसर ररखखाव हेतु 1 लाख, सतनामी सखल विद्वे बंन वित्तिय 2 लाख, सतसूर देव - भरका टोला व महम्म खुर्द कवडू मरु क्रय हेतु 2 - 2 लाख, बौधेर विम सामर्षी क्रय हेतु 3 लाख, ग्राम कल्लेना सीसी रोड एवं नती निर्माण कार्य 10 लाख, अंतर्गत निर्माण कार्य 2 लाख, ग्राम बांलुला सामुदायिक भवन निर्माण कार्य 6.50 लाख, रीपा कटरा बरवात सीसी रोड निर्माण कार्य 5 लाख, शौषा पाना - कुंदेली खुर्द सीसी रोड निर्माण कार्य 5 लाख, सिमरूर महल सीसी रोड निर्माण कार्य 5 लाख आदि विधायक श्री बघेल द्वारा क्षेत्र में प्राधिकरण मद से दोनो लिलों में करोड़ों की स्वीकृति मिलने पर जनता में काफी हर्ष देखने को मिल रहा है।

भारतीय जमात पार्टी की बैठक में रजितालि हई

भाजपा प्रदेश मंत्री

कसौली 15 फरवरी। बलौदाबाजार जिला टुपडारा नगर पंचायत में आज दिनांक 12/02/2023 दिन रविवार को भारतीय जनता पार्टी, मंडल टुपडारा का आस्थरक बैठक आहूत किया गया था। आज के इस बैठक में पूर्व में समग्र हुए विभिन्न कारों की मसौदा के साथ सांठानालक गतिविधियों पर विस्तार से चर्चा कर किया गया। साथ ही प्रदेश की आम जनता के साथ धामनारी आचार्य योजना में रहे बोधा व घोषणा को भी लेकर प्रदेश की निरकमी सरकार के बिरुद आवाज बुदक करने की अपील की गई। आज के इस बैठक में डॉ. सतम जांगई जिला अध्यक्ष व पूर्व विधायक बिडांगई एवं श्याम बाई साहू, प्रदेव मंत्री भाजपा मुख्यपथ से उपस्थित रहे। साथ ही पुनीराम पटेल जिला उपाध्यक्ष बलौदाबाजार, राजकुमार जायसवाल जिलाध्यक्ष पि.व. भोंवां बलौदाबाजार, निनादेव परेटल आदि कार्यकर्तागण उपस्थित रहे।

न्यायिक तहसीलदार डोंगरगढ़ में मासल फूमिक

20230209200042/20230209200042 दिनांक 15/02/2023 डोंगरगढ़ पंच. न. 00025 ( ( के ) ) पंचायत अध्यक्ष विष्णुकर-अनिल अग्रार, अनिलवेक ईश्वर-राजपुर। हाट, डोंगरगढ़ सभापण को सूचित किया जाता है कि आवेदक दलित अग्रार पिता मंजु अग्रदर हूईन विवाह सतत बाई नंबर 17 डोंगरगढ़ तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनांदवांव द्वारा अग्रदर पर सतत किया गया है कि आवेदक के उक्त अललाफ हूईन आ. धाकर वरुद का मूवु दिनांक 14.08.1974 को स्थान डोंगरगढ़ में हूईन है के वना पर मजु प्रमाण पत्र प्रत्य किने जाने वना आवेदन पर अनुपस्थित है। अतः उपरोक्त मंजु में जिस किसी भी व्यक्ति को उरार हो कि वह इश्वरार प्रकाशन दिनांक 28.02.2023 उसके पूर्व स्विकार व अधिनियम के माध्यम से मजुद कर सकते हैं। निश्चित रूपसे बिना वरुद प्राप्त नया आवेदन पर कोई विचार नहीं किया जाएगा। यह इश्वरार एवं परदुपुन से इस दिनांक 13/02/2023 को जारी किया जाता है। तहसीलदार डोंगरगढ़

कार्यालय पुलिस अधीक्षक, जिला कोण्डागाम (छ.ग.) में निविदा आमंत्रण सूचना

क्रमांक- पूष/कोण/ए/सी/ 650-9/2023 कोण्डागाम, दिनांक: 09/02/2023 उल्लेखित के राजवल्लर की ओर से निम्नलिखित निर्माण कार्य के लिए पुरवहदर निविदाएं दे लिकने पद्धति से पुलिस अधीक्षक कार्यालय कोण्डागाम के कार्यालय में प्रमुख अनिर्भरता लेखन निर्माण विभाग राजपुर के चयन निर्माण कार्य हेतु नीचे दर्शाए गये प्रमाणपत्रों पर अनुपस्थी पर अत्र "अ" में लेखन निर्माण विभाग के एकीकृत पंजीवन प्रणाली अंतर्गत पंजीकृत सतम अकेलर (डी डी प्रेषी एवं अधिक) से दे लिकनक पद्धति में (निविद दे तथा अग्रगत राशि लिखक) पंजीकृत वाकवी रुक डक पाठर से कार्यालयनिवास सभ में आमंत्रित की जाती है। 1. निविद प्रपत्र किण्व नं. 0031 दिनांक 15.03.2023 2. निविद प्रपत्र करने की अंतिम तिथि 14.03.2023 (15: बजे तक) 3. निविद खले जाने की तिथि 14.03.2023 (16: बजे तक) क्र. कार्य का नाम एवं कार्यवतन कार्य की कीमत अनु. अग्रगत राशि 1. जिला कोण्डागाम अंतर्गत सीआरपीएक/188 की वाकवी मुख्यतय के अधिकारियों हेतु सैरिडोसिआन जगद-कामगढ़ सैरिडोसिआन कार्य 1975000/- 592500/- नोट:- निविद प्रपत्र क्रय हेतु 0055 पुलिस मिसिलेनियस 800 अन्य प्रशिक्षण मरि दे रलि क. 750.00 का चालान जा कर चालान की मूळ प्रति प्रस्तुत करने पर निविद प्रपत्र प्रत्य किया जावेगा। निविद संबंधी अन्य जानकारी कार्यालयीन सभ पर प्राप्त कर सकते हैं। पुलिस अधीक्षक जिला कोण्डागाम जी-9844/3

शक्ल, अक्ल और कद है बराबर, करचिया के जुड़वाँ भाइयों की कहानी भी है दिलचस्प

तृण घटीसगढ़ संवाददाता

देवभोग 15 फरवरी। आज तक आपने पिछले में दो जुड़वाँ भाइयों के हमशक्ल होने के किस्से देखे होंगे। आस हम आपको ऐसे हमशक्ल भाइयों से अवगत करवाने जा रहे हैं। जिनकी शक्ल तो एक है लेकिन भावनाओं में उनका कद, अक्ल और शरीर की बनावट भी ऐसा बनाया हो। मां को दोनो एक ही इसान हो। करचिया के रहने वाले ये दो भाई छयासंत और छयावत हूईन एक दूसरे के हमशक्ल बने हैं। गांव के लोग या परिवार के लोग भी कई बार अंधियान को थिथि में पड़ जाते हैं कि छयासंत और छयावत अने छेडे भाई नानास्र में छयावत अने छेडे भाई

छयासंत से 5 मिटर बड़ा है। 13 फरवरी 2003 को जन्मे इन दोनो भाइयों को पापे के लिए मॉ-बाप ने कई देवीभाग में माथा टेका। तो कई जगह जवन पूजन करवाकर सतान प्राप्ति के लिए वत भी रखा। मॉ बाप के निलय पूजा पाठ का प्राप्तिर ऐसा रहा कि करचिया के किण्वम बिस्वी और मालती बिस्वी के पर जुड़वाँ पुत्रों का जन्म हुआ। बचपन से ही एक दूसरे के हमशक्ल भाइयों को आज भी गांव वाले पहचानने में धोखा खा जाते हैं। वहीं दोनो जुड़वाँ भाइयों के बीच प्यार भी ऐसा है कि दोनो भाई कम दोस्त ज्वादा नजर आते हैं। इसी

का परिणाम है कि दोनो भाई आज भी ग्रामीणों के बीच चर्चा का विषय बने हुए हैं।



आपसी समझति से ही लेते हैं निर्णय:- छयासंत और छयावत में हता प्यार है कि दोनो जुड़वाँ भाई हरे बात को एक दूसरे से बिना शोरस्र के किण्वम बिस्वी रह नहीं पाते। या जब भी कोई निर्णय लेना होता है तो दोनो आपस में चर्चा कर उन बातों को अपने मॉ-बाप को बताते हैं। जन्म से ही एक साथ पले बड़े दो भाइयों में हता प्यार लागाव देखने को मिलता है कि दोनो गांव में भी एक साथ घुमते हैं,

जबकि वाहर घूमने जाने या अन्य कोई काम पर भी दोनो एक दूसरे के साथ ही कहीं भी बाहर जाने हैं।

तबीयत खराब होने पर बड़े भी रह गया था भूखा:- छयासंत अपने बड़े भाई छयावत के विषय में बताया कि कि बचपन में जब दोनो दस्तवी बनावत खराब हो गया था, और मॉ बाप भी घर से बाहर गए थे, उसी दौरान तीन किलोमीटर की दूरी तय कर भाई उसको इलाज के लिए देवभोग लेकर गया था। वहीं इलाज करवाकर लाने के बाद बड़ा भाई उसी के पास दिन भर बैठ गया। बड़े ने तब तक कुछ नहीं खाया, जब तक छेडे का तबीयत ठीक नहीं हुआ। उस दौरान दोनो भाइयों ने रेश साम साथ भोजन किया था।

को छिपाने के लिए कालेज से मेला ग्राउंड तक पंचवक्र मरमत कर लिया पीतो कर लाखों रुपये फूंक दिए। मरम्मत के नाम पर बजरी गिट्टी व इस्ट डाला गया। लेकिन कुछ दिन बाद सड़क अपनी पुरानी स्थिति में आ गई। फिर से घूल की गुबार और जगह जगह गाड़ो ही नजर आ रहे हैं। सड़क को नए सिरे से नवनिर्माण की जरूरत है। लेकिन अपसर व जनप्रतिनिधि ध्यान दी नहीं दे रहे। पूष एसी की पेड़ो के पत्ते के रंग भी बदल गए, घर से निकलना मुश्किल- भारी वाहनों के चलते इस रोड में हमेशा घूल का गुबार ही उड़ता है। सड़क किनारों में थिथि पेड़ो के हमरे-परे पत्ते के रंग भी बदल गए हैं। सभो पेड़ पाँधे पाँधे से सरसारे ही नजर आ रहे हैं। भारी वाहनों के चलने से हमेशा घूल उड़ते रहता है जिसकी वजह से वहां रहने वालों को घर में हमेशा दर्दनाक लगाकर रहना पड़ता है। दुकान खोलने से पहले

कार्यालय नगर पंचायत बस्तर (छ.ग.) में निविदा पद्धति (द्वितीय) निविदा सूचना

क्रमांक 1740/लो.नि.वि./न.पं.2023 बस्तर, दिनांक 14/02/2023 मैनुअल पद्धति (द्वितीय) निविदा सूचना एकीकृत पंजीवन प्रणाली अंतर्गत सभापण अंश में एकीकृत टेकेंडर/फर्म से निम्न निर्माण कार्य हेतु मैनुअल निविदा पंजीकृत डाक/सीड पोस्ट द्वारा आमंत्रित की जाती है। 1. निविद प्रपत्र प्राप्त करने हेतु आवेदन की अंतिम तिथि 21.02.2023 5.00 बजे तक 2. निविद प्रपत्र जारी करने की तिथि 22.02.2023 5.00 बजे तक 3. निविदा प्रपत्र प्राप्त करने की तिथि 28.02.2023 3.00 बजे तक 4. निविद प्रपत्र खोलने की तिथि 28.02.2023 4.00 बजे तक क्र. कार्य का विवरण अनु. अग्रगत राशि 1. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-01 पुलिया के पास से लडिया घर मार्ग में 30 मीटर) 1.00 2000 2. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-07 नरसाराइ इंधनघर से पास गंगा तट 100 मीटर) 1.47 2000 3. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-09 परसाराइ कुल से डामर डीड 100 मीटर) 3.34 3500 4. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-11 सीतामण पांरिड घर से इंधनघर तक 150 मीटर) 5.02 5000 5. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-13 कैलाश परत घर के सामने से बैंगनी घर तक 80 मीटर) 2.68 3000 6. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-13 रामचंद मिश्रा घर से मीठी करण फूजी घर से 50 मीटर) 1.67 2000 7. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-14 अणुगढ़ी इंधनघर से बावाराइ रसुले के छेडे 100 मीटर) 3.34 3500 8. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-14 अणुगढ़ी इंधनघर से परारिड से ररररड 150 मीटर) 5.02 5000 9. CC सड़क निर्माण कार्य (बाई क्र-15 पांरिड घर होरे हुए डामर डीड 150 मीटर) 5.02 5000 उक्त कार्य की निविदा की सामान्य शर्तें, धोरण, राशि, निविद निविदा विधि, निविद दस्तावेज व अन्य जानकारी कार्यालयीन अंश में कार्यालय से प्राप्त की जा सकती है। साथ ही वह जानकारी विभागीय बरवाहदर www.uad.cg.gov.in में देखा जा सकता है। मुख्य नगरपालिका अधिकारी नगर पंचायत बस्तर



एक

नजर

विधायक ने दिव्यांग महिला को वहील चेयर की भेंट

रायपुर 15 फरवरी। रायपुर पश्चिम के विधायक विकास उपाध्याय ने आज अपने विधानसभा क्षेत्र के संत रामदास वार्ड क्र.25 के म.नं.148, राम नगर, रायपुर में निवास करने वाले दिव्यांग महिला जिनका नाम गुंडिया, उम्र- 42 वर्ष, पति- श्री अशरफे लाल को वहील चेयर भेंट किया। विधायक विकास उपाध्याय द्वारा लगातार विधानसभा के जलदतमद व्यक्तियों और समितियों को आवश्यक वस्तुएं भेंट की जा रही है, इसी कड़ी में आज दिव्यांग महिला गुंडिया को विधायक जी की अनुपस्थिति में उनके प्रतिनिधियों के माध्यम से वहील चेयर भेंट किया गया।

मनी लाँडिंग मामले में सात आरोपियों को सुनवाई 4 मार्च तक बढ़ी

रायपुर 15 फरवरी। मनी लाँडिंग और कोषधन पर लेवी वसूली के मामले में गिरफ्तार सभी भंडा आरोपियों को सोमवार को डेढ़ कोर्ट में पेशा हुआ। उनकी आज तक की रिमांड अर्थात् खतम हो रही थी। मामले की सुनवाई न्यायाधीश अनजय सिंह राजपूत की कोर्ट में चल रही है। आज समीर विरगोई, सोनिया चौरसिया, सुरकांत तिवारी, सुनील अग्रवाल, लक्ष्मीकांत तिवारी, एस एम नाग, संदीप नायक की सुनवाई 4 मार्च के लिए अग्रे बढ़ गई। वहीं दीपेश टाक की जमानत याचिका पर कल और सुनवाई होगी। और निखिल चंद्रकार ने अपने से माफी दे, बचान में जरूरिया हमलाकार करवाने की एफिलेटिव पर भी सुनवाई होगी।

एमआईसीसी का 85वां अधिवेशन 24 से, तैयारियां जोरशोर से जारी

रायपुर 15 फरवरी। प्रदेश कांग्रेस संघर्ष विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने बताया कि एमआईसीसी का 85वां अधिवेशन 24 से 26 फरवरी तक रायपुर में प्रस्तावित है, इस अधिवेशन की तैयारी जोरों पर है। प्रदेश प्रभारी सुशील शौलजा इसकी संस्था के लिए रायपुर आ चुकी है, तैयारियों के लिए जो कर्मचारी बनी है उनकी बैठक ली जा रही है, इस बैठक में विभिन्न कमेटियों के कामों का बंटवारा किया जाएगा, अगली तक जो कार्य हों, उसकी समीक्षा की जाएगी। बताया गया कि विश्व नेता अधिवेशन कार्यक्रम स्थल का भी जायजा लेंगे। इसी अधिवेशन में विभिन्न कमेटियों का चुनाव होगा है, विभिन्न कमेटियों के ढांचे का भी निर्माण होगा है, उन्होंने कहा कि प्रदेश में भी विभिन्न विभागों के ढांचे का निर्माण भी किया जाएगा, अजगदी के बाद, मध्य भारत के किसी शहर में पहली बार हो रहे कांग्रेस के महाधिवेशन में इतिहास बनने जा रहा है। रायपुर महाधिवेशन के कांग्रेस पार्टी का संविधान बदलेगा।

छग में उत्तरी हवाओं ने बढ़ाई सर्दी तापमान में गिरावट से फिर लौटी ठंड

रायपुर 15 फरवरी। उत्तरी हवा एक बार फिर से प्रभावी हो गई है। इसके चलते न्यूनतम तापमान में तीन डिग्री की गिरावट आ गई। इतना ही नहीं इसका प्रभाव दिन में भी पड़ने और अधिकतम तापमान एक दिन पूर्व की तुलना में डेढ़ डिग्री सेल्सियस कम रहा। मौसम विभाग के अनुसार एक-दो दिन में उत्तरी हवा का प्रभाव कमजोर पड़ने से तापमान में थोड़ी वृद्धि हो सकती है। बताया गया कि उत्तर से आने वाली हवा की गति में परिवर्तन होने की संभावना है। इसके कारण न्यूनतम तापमान में परिवर्तन होने की संभावना है। मंगलवार को मौसम शुष्क रहने की संभावना जताई गई है। इसी प्रदेश में न्यूनतम और अधिकतम तापमान में वृद्धि का टेढ़ बनने की संभावना है। हवायिक तापमान में परिवर्तन होने की सम्भावना नहीं है। मौसम में उतार-चढ़ाव के बीच न्यूनतम तापमान में सीधे तीन डिग्री सेल्सियस की गिरावट से बीती रात कड़की की ठंड पड़ी। इस मौसम में पहली बार तापमान 12 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। यह सामान्य से तीन डिग्री कम रहा। इतना ही नहीं प्रदेश के किसी भी प्रमुख शहरों में रात का तापमान इतना कम नहीं रहा। इसी में तापमान 31 डिग्री के साथ सामान्य से तीन डिग्री सेल्सियस ज्यादा रिकार्ड किया गया।

नगर निगम को स्वीकृत करोड़ों रुपये लौटने की कगार पर: मीनल चौबे

रायपुर 15 फरवरी। नगर निगम नेता प्रतिपक्ष मीनल चौबे ने कहा कि सामान्य सभा आहूत नहीं किये जाने के कारण करोड़ों रूपये की राशि नगर निगम को नहीं मिल पायेगी। केन्द्र सरकार के द्वारा 15वें वित्त आयोग से प्रत्येक वर्ष शहर की जनता के लिए करोड़ों रूपये की राशि मूलभूत सुविधा के लिए दी जाती है। वर्तमान में लगभग 200 करोड़ रूपये नगर निगम को स्वीकृत है। जिसे जल, वायु और एस.बी.एम. के तहत अलग-अलग मदों में खर्च करने है। नियमानुसार 15वें वित्त के प्रस्तावित कार्य एस.आई.सी. से स्वीकृत होने के बाद सामान्य सभा में आते है। इसके बाद कार्यों का टेडर निकलता है। 15वें वित्त से केन्द्र की सरकार ने शहर की जल व्यवस्था के लिए लगभग दो वर्षों में 55 करोड़ रूपये स्वीकृत किये है। जिसमें से एक रु का भी काम नहीं हुआ है। जल से संबंधित कार्ययोजना 09 नवंबर की एस.आई.सी. से स्वीकृत है और इसे सामान्य सभा में लाना था उसके पश्चात ही इसका टेडर लगाना था। निगमदार लोगों की लापरवाही की वजह से या विपक्ष के सवालोंने से बचने के लिए सामान्य सभा का आयोजन नहीं किया गया। परिणामस्वरूप उरोको कार्यों का टेडर नहीं हो पाया, और शहर की जनता फिर से एक बार गरीबों में पेंचजल संकट से जुड़ेगी।

भाजपा नेताओं की हत्या का मामला विधानसभा में गुंजेगा

नेता प्रतिपक्ष ने कहा - बस्तर में कानून व्यवस्था बदतर

भाजपा विधायक दल की बैठक बुलाई जाएगी 2 मार्च को

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 15 फरवरी। नेता प्रतिपक्ष नारायण चंदेल ने बताया कि विधानसभा के आगामी महा सत्र होने वाले बजट सत्र में सरकार को भरने विधायक दल की बैठक बुलाई जाएगी। सत्र के दौरान भाजपा नेताओं की हत्या,खनिज,शराब माफिया सहित गिरती कानून व्यवस्था को लेकर सरकार को कठघरे में खड़ा करने की कोशिश की जाएगी।विधानसभा का बजट सत्र मार्च प्रथम सप्ताह से शुरू हो रहा है। इसमें कुल 14 बैठकें होगी।

पहले दिन रायपाल का अभिभाषण होगा। इसके पश्चात इस पर चर्चा होगी। नेता प्रतिपक्ष नारायण चंदेल के अनुसार भाजपा विधायक दल की बैठक 2 मार्च को बुलाई जाएगी। बैठक में बस्तर में हत्या का मामला जोर शोर से उठाया जाएगा। उन्होंने कहा कि आगामी चुनाव को देखते हुए बस्तर में सुरक्षा के चाक चौबंद प्रबंध किए जाएंगे। चंदेल के अनुसार राज्य में गिरती कानून व्यवस्था को लेकर भी काम को प्रस्ताव लाया जाएगा। केन्द्र सरकार द्वारा प्रधानमंत्री आवास, प्रधानमंत्री सड़क योजना एवं मनरेगा के लिए प्याज धनराशि भेजी जा रही है लेकिन रायपाल नहीं जा रही है। इसके पश्चात ध्यानकर्षण प्रस्ताव लागू जाएगा।

मकान अक्षर है। मनरेगा के तहत होने वाले कार्य नहीं हो पा रहे है जिससे किसान परेशान है। नेता प्रतिपक्ष ने सरकार पर आरोप लगाया कि वह सत्र औपचारिक रूप से बुलाती है। मार्च माह के प्रथम सप्ताह में होली के बाद 10 दिन सत्र स्थगित रहेगा। प्रथम सप्ताह में बजट पेश किया जा सकता है। सरकार के पास प्याज बढ़तम है। इसलिए वह सत्र को जवाब दिन नहीं चलने देगी। किसी मुद्दे पर सरकार चर्चा करने के बचती है। विधानसभा सचिवालय के अनुसार सत्र में अभी तक 500 से अधिक प्रश्न लाए हैं। इसके पश्चात ध्यानकर्षण प्रस्ताव लागू जाएगा।



रायपुर 15 फरवरी। नर्सिंग ऑफिसर्स एसोसिएशन के बैनर तले आज नर्सों की भर्ती, ग्रेड पे में बढ़ोतरी, भत्ता सहित अन्य मांगों को लेकर प्रशिक्षित नर्सों ने प्रदर्शन किया। नर्सों ने पूरा पंगू न होने पर उग्र आंदोलन करने की चेतावनी दी है।

कांग्रेस के राष्ट्रीय अधिवेशन को सफल बनाने वरिष्ठ नेताओं ने बनाया प्लान

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 15 फरवरी। अखिल भारतीय कांग्रेस के राष्ट्रीय अधिवेशन की तैयारियों को लेकर छत्तीसगढ़ कांग्रेस प्रभारी शैलेजा महामंत्री तारिक अनवर,कोषाध्यक्ष पवन बंसल तथा मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की उपस्थिति में एक आवश्यक बैठक राजीव भवन में हुई। प्रदेश कांग्रेस कमिटी के प्रशासनिक एवं महामंत्री रवि घोष के अनुसार कांग्रेस राष्ट्रीय अधिवेशन 24 से 26 फरवरी तक नया रायपुर में आयोजित किया गया है। इसके लिए विशाल डोम चक्रकार कक्ष तथा सत्रों का निर्माण का कार्य तेजी से चल रहा है। कांग्रेस कमिटी के ओर से कोषाध्यक्ष रामगोपाल अग्रवाल एवं गिरिश देवान अहम जिम्मेवारी दी गई है। राज्य में इस सम्मेलन को सफल बनाने के लिए व्यवस्था, भोजन, स्वागत समिति बनाई गई है। जिसमें विधायकों तथा अन्य सक्रिय कार्यकर्ताओं को ज्ञान दिया गया है। 1 लाख वर्गमीटर का डोम भी तैयार किया गया है। राष्ट्रीय नेताओं ने कार्यकर्ताओं के उद्देश्यों की व्यवस्था की जानकारी ली है। 24 को पहले दिन सभी नेताओं का आमनन होगा। इसके पक्षी निजी होटल,धर्मशाला एवं नामी होटलों को बुक कर लिया गया है।

शिवधाम में महाशिवरात्रि पर पूजन व रुद्राभिषेक 18 को

रायपुर, 15 फरवरी। ग्राम तुलसी (पाटन) स्थित शिवधाम अखोखर महादेव मंदिर में महाशिवरात्रि का पूर्व धूमधाम से मनाया जाएगा। महाशिवरात्रि 18 फरवरी को है। शिवधाम शोध एवं संस्थान रायपुर द्वारा निर्मित शिवधाम में प्राण प्रतिष्ठित विशाल शिव लिंग के भव्य स्तंभ होते हैं। भव्य शिव मंदिर का परिस्तर काफी बढ़ा है। यहां गुरुदेव अयोधेश्वर भगवान राम एवं मां अयोधेश्वरी काली का अद्भुत मंदिर स्थानित है। शुद्ध एवं माता रानी की जीवंत प्रतिमा मन को आस्था व श्रद्धा से ओतप्रोत कर देती है। 18 फरवरी को पूर्वाह्न 11 बजे से पूजन तथा रुद्राभिषेक का श्रंगारेण होगा। दोपहर ढाढ़ बजे प्रसादी वितरण किया जाएगा। प्रहर पूजन एवं विशेष अभिषेक रात्रि प्रथम प्रहर 6 बजकर तीन मिनाट से 9.10 बजे, रात्रि द्वितीय प्रहर 9.10 से 12.17 बजे, रात्रि तृतीय प्रहर (हवन) 12.17 से 3.24 बजे तक तथा रात्रि चतुर्थ प्रहर



3.24 से 6.32 बजे तक किया जाएगा। भक्तवर्तियों से निवेदन किया गया है कि वे भारतीय परिधान में आएं। शिवधाम खासून नदी के तट पर रायपुरा, महादेवघाट, अमलेश्वर सांकरा, मोतीपुर, झीट, खुड़मुड़ी होते हुए पाटन रोड पर ग्राम तुलसी में स्थित है।

आज भारत की गिनती बौद्धिक संपदा में अग्रणी रूप से होती है: के.एल. वर्मा

रायपुर 15 फरवरी। विप्र कला, वाणिज्य एवं शारीरिक शिक्षा महाविद्यालय एवं कलिंगा युनिवर्सिटी के शिक्षा संकाय के संयुक्त तत्वचिन्ता के शिक्षा संपदा अधिकार: शैक्षणिक विध में एक अन्वलेकन एवं निहायत विषय पर तीन दिवसीय राष्ट्रीय सम्मलेन का उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि पंडित रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय, रायपुर, छत्तीसगढ़ के कुलपति प्रो. के. एल. वर्मा तथा विशिष्ट अतिथि कुलसचिव, प्रो. विभागाध्यक्ष डॉ. गिरिशकांत पाण्डेय की गरिमामय उपस्थिति में संपन्न हुआ। प्रोफेसर के.एल. वर्मा ने इस अवसर पर कहा कि शिक्षा की गुणवत्ता एवं अच्छे शोध के लिए संयुक्त आयोजन एक अच्छा प्रयास है। बौद्धिक संपदा को ही अंग्रेजों ने बढ़ते हुए रूपांक के ज्ञान को ही सौंपा मिला गया है। आजकार के दिनांक के बाद ही भारत में इस ओर विशेष ध्यान दिया गया जिससे कारण आज भारत की गिनती बौद्धिक संपदा में अग्रणी रूप से होता है। गिरिशकांत पांडेय ने कहा कि सरस्वती और लक्ष्मी ब्रह्म के पास एक साथ रहे। इसलिए बौद्धिक संपदा का अधिकार और संरक्षण

मिलना आवश्यक है। इसके लिए जागरूकता और ज्ञान की आवश्यकता के लिए इस प्रकार का कॉन्ग्रेस उपयोगी है। इसके पूर्व अतिथियों का स्वागत करते हुए प्राचार्य डॉ. मेनेश तिवारी ने बताया कि कलिंगा विश्वविद्यालय के साथ एम.ओ.यू. के बाद यह प्रथम संयुक्त आयोजन है। विप्र कलिंगा इस प्रकार लगातार प्रयास कर रहा है कि छत्तीसगढ़ के प्रसिद्ध विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालय के साथ मिलकर गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के लिए निर्यात प्रयास किए जाएं। इसके बाद सम्मलेन के प्रथम तकनीकी सत्र में प्रो. सी. डी. आगेश (विभागाध्यक्ष), शारीरिक शिक्षा अध्ययनशाला व संचालक, अन्वयक शिक्षा संस्थान, पंडित रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय रायपुर, छत्तीसगढ़) द्वारा बौद्धिक संपदा अधिकार पर व्याख्यान दिया गया। उन्होंने बताया कि आईटीआर के दायरे में स्ट्रेटेजिक पेटेंट एवं कॉपीराइट आदि आते हैं। विध में जागरूकता की श्रेणी में भारत 81 नंबर पर था। परंतु अब 40 नंबर पर है। इस प्रकार हमारे देश में भी जागरूकता बढ़ी है।

दिव्यांग बच्चों ने मनाया मातृ-पितृ दिवस



रायपुर, 15 फरवरी। दिव्यांग कल्याण समिति द्वारा बजाज कालोनी, सेक्टर-1, राजेन्द्र नगर में संजालित अर्ध दिव्यांग पब्लिक स्कूल में मातृ-पितृ दिवस मनाया गया। स्कूल में बच्चों की संस्कारवाचन बनाने तथा भारतीय संस्कृति से साक्षात्कार करने इस तरह के आयोजन किए जाते हैं। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में मूक-बधिर बच्चों ने माता-पिता की पूजा अर्चना कर आरती उतारी तथा परे छूकर आशीर्वाद लिया। बच्चों ने माता-पिता का मूक-मौन कराया। इसी मौके पर राजिम के तहसीलदार बसु मिवर दीवान ने अपने पिता ज्योतार निवासी बसु बंसु दीवान का जन्मदिन बच्चों के बीच मनाया। उन्होंने बच्चों में चाकलेट, मिठाई, का

वितरण कर फल का जूस पिलाया। वसुमिवर दीवान ने कहा कि यह अवसर भले लिए यादगार रहेगा। इन बच्चों के भविष्य निर्माण के लिए हर संभव सहायता दी जाएगी। इस अवसर पर उपस्थित नगर निगम के अध्यक्ष व पूर्व महापौर प्रमोद दुबे ने कहा कि इन बच्चों से हमें जनसेवा करने की ताकत व प्रेरणा मिलती है। मातृ-पितृ दिवस पर समाज सेविका श्रीमती पंकी शुक्ला बच्चों के लिए स्कूल की सिलिंग धराया भेंट किया। श्रीमती शुक्ला ने कहा कि इन बच्चों की सेवा ही ईश्वर की सेवा है। कार्यक्रम में संस्था के अध्यक्ष प्रकाश शर्मा, उपाध्यक्ष धनंजय त्रिपाठी, मूर्त्तुजय शुक्ला, प्राचार्या शुक्लाजी, मानिका गुला आदि मौजूद थे।

Advertisement for Maha Shivratri Utsav at Shivdham. It features a large image of Lord Shiva and text detailing the dates (Feb 18, 2023), times for various rituals (Pooja, Havan, etc.), and contact information for the temple in Raypur.

Advertisement for 'Shri Rajasthan Jewels' featuring a woman in traditional Indian attire and jewelry. It promotes 'Svarna' and 'Rajasthani Jewels' and provides contact details for the store in Raypur.